

ОРГАНИЗАЦИЯ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ



Distr.
GENERAL

S/14543
16 June 1981
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ГАЙАНЫ ПРИ
ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 16 ИЮНЯ
1981 ГОДА НА ИМЯ ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ

Имею честь информировать Вас о том, что 12 июня 1981 года президент Республики Гайана Его Превосходительство Линден Форбс Сэмпсон Бернхем направил президенту Республики Ирак Его Превосходительству Саддаму Хусейну послание следующего содержания:

"Правительство и народ Гайаны и я лично самым решительным образом осуждают возмутительную агрессию Израиля, совершившего бомбардировку ядерного реактора Вашей страны. Все миролюбивое человечество с негодованием должно воспринять это бесцеремонное проявление высокомерия и грубой силы.

Эта акция представляет собой несомненную угрозу международному миру и безопасности, а также бесстыдное нарушение суверенитета и территориальной целостности Ирака сионистской расистской администрацией Израиля. Этот акт ничем не отличается от актов агрессии, осуществляемых Южной Африкой против прифронтовых государств.

Международное сообщество должно немедленно отреагировать и осудить Израиль, а также не допустить свершения им подобных акций в будущем, поскольку нельзя позволять, чтобы такого рода незаконное поведение стало прецедентом на Ближнем Востоке, в Африке или в любой другой части земного шара.

Решительно поддерживаю Ваш призыв о созыве заседания Совета Безопасности Организации Объединенных Наций для эффективного рассмотрения вопроса об этом отвратительном акте.

Примите мои наилучшие братские пожелания".

Л. Ф. С. БЕРНХЕМ
Президент Гайаны

Доводя до Вашего сведения вышеизложенное послание, буду признателен Вам за распространение его текста в качестве документа Совета Безопасности.

Ноэль СИНКЛЕР
Постоянный представитель